\ Test-12

01.

02.

03.

Taban yarigapi 6 cm olan dik dairesel silindirin
yanal alani 180 cm? ise bu silindirin yiiksekligi
kag cm’dir?

(m =3 alinacak.)

A) 3 B) 4
C)5 D)6
£
(&]
o
16 cm

Sekildeki dikdortgen seklindeki karton kivrilarak bir
dik dairesel silindir elde edilecektir.

Silindir olusturulurken dikdortgenin kisa kenarlari
dorder santimetre list liste geldigine gore bu silin-
dirin taban yaricapi kag cm olur?
(Kartonun kalinhgi ihmal edilecektir)

(m =3 alinacak.)
A) 2
C)4

B) 3
D) 6

Bir kenari 48 cm olan kare seklindeki karton ortadan
ikiye kesilerek iki es dikdortgen elde edilmigtir.

Dikdortgenlerden biri kisa kenarlari, digeri uzun kenar-
lari birlestirilerek iki dik silindir elde edilmigtir.

Buna gore olusan silindirlerin yarigaplari toplami

kag cm’dir? (m =3 alinacak.)

A) 14
C) 11

B) 12
D) 10

Dik silindirin aginimi-2

04.

05.

06.

8. Sinif Matematik

Asagidakilerden hangisi silindirin temel eleman-
larindan biri degildir?

B) yukseklik
D) yan ylz

A) yarigap
C) eksen

O
()

36 cm

Sekildeki bir kenari 36 cm olan kare 6nce 3 es dikdort-
gen seklinde pargalara ayrilmig, sonra bu parcalar ke-
silerek sekildeki gibi bir silindir elde edilmisgtir.

Buna gore elde edilen bu silindirin yliksekligi ta-
ban yarigapinin kag katidir?

A) 2 B) 3
C)4 D) 6
£
(&)
<
6 cm

Dikdortgen seklindeki karton kisa kenari etrafinda
360° dondurlerek bir dik silindir elde ediliyor.

Buna goére olusan silindirin ¢ap1 kag cm’dir?

A)6 B) 8
C) 10 D) 12
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07.

08.

4 cm

12 cm
Dikdortgen seklindeki karton uzun kenari etrafinda
360° dondurulerek bir dik silindir elde ediliyor.
Buna gore olusan bu silindirin yluksekligi yariga-
pindan kag¢ cm fazladir?

A)8 B) 6
C)4 D) 2

Dik dairesel silindirle ilgili;

I. Alt ve Ust tabanlar birer es dairedir.

Il. Yan yuz dikdortgensel bolgedir.

Ill. Taban c¢evresi ylkseklige esiti olursa yan ytzin
aginimi kare olur.

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?
A)l B) I-II
C) lI-l D) I-ll-1l

09. Dik silindirin aginimi agagidaki gibidir.

7cm

Buna gore |BD| uzunlugu kag¢ birimdir?
(m =3 alinacak.)

B) 20
D) 25

A) 18
C) 24

Dik silindirin aginimi-2

.10,
L.
<
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8. Sinif Matematik

A B
P e

20 cm

D 24 cm C

Kenar uzunluklari 20 cm ve 24 cm olan dikdértgenin
uzun kenarlari kivrilarak bir silindir elde edilecektir.

Buna gore elde edilecek silidirin yiiksekligi yari-
¢apinin kag katidir?

(n = 3 alinacak.)
A)5
C)3

B) 4
D) 2

15 cm

D C

Sekildeki dikdortgenin uzun kenarlari kivrilarak bir
silindir elde edilecektir.
Buna gore elde edilecek silidirin gap1 kag cm’dir?

(m =3 alinacak.)
A) 16
C) 10

B) 12
D) 8

Yarigapi 5 cm, yiiksekligi 10 cm olan dik silindirin
aciniminda yan yiiziin gevresi kag cm’dir?

(m =3 alinacak.)
A) 90
C)70

B) 80
D) 60
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